
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie w Sanktuarium: 

*od poniedziałku do soboty rano 
 

******************** 

Peregrynacja obrazu NSPJ 

Od 18 września 
2023 r., 
w parafiach 
na terenie archi-
diecezji przemy-
skiej trwa peregry-
nacja kopii obrazu 
Najświętszego 
Serca Pana Jezu-
sa, który znajduje 
się w kościele rek-
toralnym 
pw. Ducha Święte-
go w Jarosławiu. 
Zatem codziennie 
wizerunek nawiedza kolejna parafię.  
W związku z trwającą peregrynacją w 
programie Radia FARA – Rozgłośni Ar-
chidiecezji Przemyskiej pojawił się spe-
cjalny program “Studnio peregrynacji 
NSPJ” emitowany o godz. 8:35 i powta-
rzany o godz. 16:35, w którym księża 
proboszczowie mówią o historii danej 
parafii, zaangażowaniu wiernych w pro-
pozycje duszpasterskie i wyrażają swoje 
oczekiwania związane z czasem peregry-
nacji.  
 
W naszej wspólnocie parafialnej pere-
grynacja i powitanie obrazu odbędzie się 
10 lutego zaś pożegnanie 11 lute-
go. Do tej uroczystości  przygotowywać 
się przez cały miesiąc. 

************************** 

Modlitwa Jubileuszu  
Ojcze, który jesteś w niebie, 

niech wiara,  
którą nam dałeś 

w Twoim Synu Jezusie  
Chrystusie, naszym Bracie,  

i płomień miłości 
rozlany w naszych sercach 

przez Ducha Świętego, 
obudzą w nas błogosławioną  

nadzieję na przyjście  
Twojego Królestwa. 

 Niech Twoja łaska przemienia nas 
w pracowitych siewców ewangelicznych 
ziaren, które będą zaczynem ludzkości i 

kosmosu, w ufnym oczekiwaniu 
nowego nieba i nowej ziemi, 

gdy moce Zła zostaną pokonane, 
a Twoja chwała objawi się na wieki. 

Niech łaska Jubileuszu 
ożywi w nas, Pielgrzymach nadziei, 

pragnienie dóbr niebieskich 
i rozleje po całej ziemi 

radość i pokój naszego Odkupiciela. 
Tobie Boże, błogosławiony  

po wsze czasy, 
niech będzie cześć i chwała na wieki. 

Amen 
****************** 

Niedziela Chrztu Pańskiego 
W pierwszą niedzielę po uroczystości 
Objawienia Pańskiego (Trzech Króli) 
wspominamy chrzest Chrystusa w Jorda-
nie. W czasie swojego chrztu objawił się 
On Izraelitom jako prawdziwy Mesjasz 
namaszczony Duchem Świętym. Tu roz-
począł Jezus - objawiwszy swoje posłan-
nictwo - swą działalność publiczną. 
Święto Chrztu Pańskiego kończy okres 
świąteczny Bożego Narodzenia. Po raz 
ostatni zaśpiewamy w tym dniu kolędy. 
Ten epizod z życia Jezusa musi być wiel-
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kiej wagi skoro Kościół wyróżnił go 
osobnym świętem. Dlaczego? Ponieważ 
od tego uroczystego aktu Zbawiciel roz-
począł swoją misję 
nauczycielską. Miał 
wtedy około trzy-
dziestu lat, gdyż 
dopiero od tego 
wieku zwyczaj ży-
dowski pozwalał 
występować pu-
blicznie przed lu-
dem i nauczać. Mi-
sja Chrystusa zo-
stała potwierdzona 
z nieba. Bóg Ojciec, 
dał Mu świadectwo, 
że jest On Synem 
Bożym i ma prawo 
przemawiać w imieniu Boga. Sam Bóg 
Syna swojego z tą misją wysyła. 
Uwydatnia się też objawienie się Trójcy 
Świętej: Bóg Ojciec przemawia. Syn Bo-
ży jest w postaci ludzkiej, a Duch Święty 
pojawia się nad Nim w postaci gołębicy 
(epifania trynitarna). Skąd jednak wia-
domo, iż to gołębica symbolizowała Du-
cha Świętego? Fakt ten wyjaśnia nam 
św. Jan Apostoł w swojej Ewangelii: 
„Jan dał takie świadectwo: Ujrzałem Du-
cha, który jak gołębica zstępował z nie-
ba i spoczął na Nim. Ja Go przedtem nie 
znałem, ale Ten, który mnie posłał, 
abym chrzcił wodą, powiedział do mnie: 
Ten, nad którym ujrzysz Ducha zstępu-
jącego i spoczywającego nad Nim, jest 
Tym, który chrzci Duchem Świętym. Ja 
to ujrzałem i daję świadectwo, że On 
jest Synem Bożym” (J 1, 32-34). 
Treść tajemnicy tego święta dobitnie 
wyjaśnia św. Grzegorz z Nazjanzu 
(†390), który głosił: „Chrystus daje się 
oświecić (ochrzcić). [...] I my zstąpimy z 
Nim razem, byśmy z Nim również mogli 
wznieść się w górę. Jan chrzci, a oto 
Jezus przychodzi, aby uświęcić samego 
Chrzciciela i bardziej jednak jeszcze, aby 
starego Adama pogrzebać w falach wo-
dy, aby uświęcić wody Jordanu. On sam 
był duchem i ciałem. Dlatego wszyscy, 
którzy w przyszłości mieli być ochrzcze-
ni, z ducha i wody, mieli otrzymać świę-
tość”. 

Święto zostało wprowadzone przez pa-
pieża Piusa XII w 1955 r. pod nazwą 
wspomnienie Chrztu Pana Jezusa, na 13 

stycznia (ostatni 
dzień oktawy). 
Reforma Soboru 
Watykańskiego II 
(1969) - przenio-
sła je na niedzielę 
po Objawieniu 
Pańskim. 
Jednakże nigdy 
chyba w pełni nie 
będziemy mogli 
pojąć znaczenia i 
sensu sakramentu 
chrztu św. Przez 
jego przyjęcie sta-
liśmy się dziećmi 

Bożymi. Tak jak w czasie Chrztu Jezusa 
w Jordanie Bóg Ojciec niejako 
„zadeklarował”: „Ty jesteś moim dziec-
kiem umiłowanym, w tobie mam upodo-
banie” i od tego momentu zmieniła się 
diametralnie optyka naszego życia. Jako 
dzieci Boże nie jesteśmy już w niewoli 
zła i grzechu pierworodnego. Zostaliśmy 
włączeni w rodzinę Kościoła, rodzinę 
Bożą i staliśmy się pełnoprawnymi 
członkami domu Bożego. Niedziela 
Chrztu Pańskiego przypomina nam i na-
kłania do ponownego przemyślenia fak-
tu naszego chrztu i wszystkich z niego 
wypływających konsekwencji i zobowią-
zań. 

********************* 
Tydzień Modlitw o Jedność  

Chrześcijan 18-25 stycznia 2025 
 
Czcigodni Kapłani, drogie Siostry zakon-
ne, drogie Siostry i Bracia, zbliża się Ty-
dzień modlitw o zjednoczenie podzielo-
nego Kościoła: 18-25 stycznia 2025. Mo-



dlitwy i rozważania na tegoroczny Ty-
dzień Modlitw o Jedność Chrześcijan 
zostały przygotowane przez braci i sio-
stry ze wspólnoty monastycznej Bose w 
północnych Włoszech. W tym roku wio-
dącym hasłem jest Jezusowe pytanie: 
„Czy wierzysz w to?” Jest to fragment z 
Ewangelii św. Jana /J 11,17-27/ nawią-
zujący do dialogu między Jezusem a 
Martą, kiedy Jezus odwiedził dom Marty 
i Marii w Betanii po śmierci ich brata 
Łazarza. W tym roku przypada 1700. 
rocznica pierwszego chrześcijańskiego 
soboru ekumenicznego, który odbył się̨ 
w Nicei, niedaleko Konstantynopola w 
325 r. n.e. Obchody te stanowią̨ wyjąt-
kową̨ okazję do refleksji i świętowania 
wspólnej wiary, wyrażonej w Credo sfor-
mułowanym podczas tego soboru. Ty-
dzień Modlitw o Jedność Chrześcijan 
2025 stanowi zaproszenie do czerpania z 
tego wspólnego dziedzictwa i głębszego 
wniknięcia w tajemnicę wiary, która 
wciąż pozostaje żywa i owocna oraz jed-
noczy wszystkich chrześcijan.  
 

*************************** 
Ogłoszenia duszpasterskie 

 
1. Wraz z dzisiejsza Niedzielą Chrztu Pań-
skiego kończy się okres Bożego Narodze-
nia, choć kolędy możemy śpiewać do 2 
lutego. Przeżywając Uroczystość Chrztu 
Pańskiego modlitwą otoczmy wszystkie 
dzieci, które w ostatnim czasie otrzymały 
sakrament chrztu i dziękujmy za nasz 
chrzest święty. 
2. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: od poniedziałku do soboty rano. 
3. W przyszłą niedzielę wspomnienie litur-
giczne św. Józefa Sebastiana Pelczara, 
założyciela naszych Sióstr Sercanek. Za-
chęcamy do modlitwy w intencji Sióstr i 
całej naszej Archidiecezji.  
4. W czwartek nie będzie adoracji Naj-
świętszego Sakramentu. 
5. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 
niej nowenna do Matki Bożej. 
6. W sobotę rozpoczyna się Tydzień Mo-
dlitw o Jedność Chrześcijan. Kto w czasie 
jego trwania będzie uczestniczył w jakimś 
nabożeństwie z modlitwą o jedność i weź-
mie udział w zakończeniu Tygodnia, może 
zyskać odpust zupełny pod zwykłymi wa-

runkami. 
7. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane 
na remont i ogrzewanie naszych świątyń. 
Za tydzień składka przeznaczona na po-
trzeby parafii.  
8. Dziękuję tym, którzy zadbali o wystrój 
Sanktuarium w Jaśliskach i Kościoła w Wo-
li Niżnej na Święta Bożego Narodzenia. 
Dziękuję tym którzy zadbali o piękno litur-
gii podczas świąt: LSO, DSM, kapeli Beskid 
oraz wszystkim, którzy czytali i śpiewali 
podczas Świąt Bożego Narodzenia. Dzięku-
ję Wam drodzy Parafianie za waszą obec-
ność na Eucharystii podczas tegorocznych 
świąt Bożego Narodzenia. Niech nowona-
rodzony Zbawiciel Świata wszystkim Wam 
błogosławi i obdarza potrzebnymi łaskami.  
 
9. W tym tygodniu dalszy ciąg kolędy. Wi-
zyta duszpasterska kontynuowana będzie: 
*poniedziałek, 13.01.2025 od godz. 9.30 
od p. Romualda Szymczakowskiego do p. 
Krzysztof Milan  
*wtorek, 14.01.2025 od godz. 14.30 /
Podmiasto i szkoła/ od p. Andrzeja 
Mezglewskiego do p. Marcina Stańczyk 
*środa, 15.01.2025 od godz. 9.30 /
Daliowa/ od p. Stanisławy Farbaniec do p. 
Anny Magierowskiej 
*czwartek, 16.01.2025 od godz. 15.00 /
cały Rynek/ od p. Adama Marczak do p. 
Józefa Lorenc 
*piątek, 17.01.2025 od godz. 10.00 /
Daliowa/ od p. Jacenty Zając do p. Ma-
riusz Hryniak 
 
10. Do sprzątania Sanktuarium w sobotę 
na godz. 9.00 proszę: Bożena Koperstyń-
ska, Magdalena Porada, Marta Słabczyń-
ska, Marzena Wiernasz, Sylwia Farbaniec, 
Alicja Orlińska.  
11. Do sprzątania Kościoła w Woli w sobo-
tę na godzinę 9.00 proszę: Katarzyna Gę-
borys, Andrzej Zawada.  
12. W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 
wieczności z naszej parafii: śp. Ludwika 
Łątkę. Módlmy się o spokój duszy dla nie-
go. Ojcze nasz. „Wieczny odpoczynek racz 
mu dać Panie….. 
13. Po błogosławieństwie zapraszam dzieci 
do indywidualnego błogosławieństwa i po 
obrazki. 



Intencje Mszalne, 13—19 styczeń 2025 
 
poniedziałek, 13 stycznia 
07:00 + Michał Farbaniec /od kuzynek z Woli Niżnej 
08:00 + Ks. Stanisław Marczak /od Franciszka Marczaka z rodz. 
08:00 /poza/ + Bogdan Sosnowski /od Rodziny 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Marii Biłas 
08:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od kolegi Bartka z żoną 
wtorek, 14 stycznia 
07:00 + Michał Farbaniec /od żony 
07:00 /poza/ + Bogdan Sosnowski /od kolegi Jacka 
07:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Stanisława Smoleń z rodz. 
07:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od Teresy Biniek z dziećmi 
środa, 15 stycznia 
07:00 + ks. Stanisław Marczak /od Zofii Winnickiej 
08:00 + Maria Pozorska /od chrześniaka Mariusza z rodz. 
08:00 /poza/ + Bogdan Sosnowski /od Grażyny Bukowczyk 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Stanisława i Zofii Klima 
08:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od rodz. Brej z Dobryni 
czwartek, 16 stycznia 
07:00 + ks. Stanisław Marczak /od rodz. Warchoł 
08:00 + Wiesław Chowaniec /od siostry Agnieszki 
08:00 /poza/ + Bogdan Sosnowski /od Anny i Jerzego Marczak 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od rodz. Michalaków i Pastuszczaków 
08:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od rodz. Brej z Dobryni 
piątek, 17 stycznia 
07:00 + Irena Ogrodzka /od siostry Marii z rodz. 
08:00 + Wiesław Chowaniec /od siostry Wioletty z rodz. 
08:00 /poza/ + Bogdan Sosnowski /od Elżbiety i Wiesława Kurda 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od rodz. Michalaków i Pastuszczaków 
08:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od rodz. Stachurskich z Samoklęsk 
sobota, 18 stycznia 
07:00 + ks. Stanisław Marczak /od rodz. Krężel 
08:00 Nowennowa: 
+ ks. Stanisław Marczak /od Danuty i Marka Polańskich 
+ Michał Farbaniec /od rodz. Petka, Pustelnik, Mynarek z Chorzowa 
+ Bolesław Magierowski /od kolegów syna z biura Zakładu Gospodarki Komunalnej w 
Rymanowie 
+ Józef Krężel /od Mieczysława i Krystyny Mezglewskich 
+ Maria Błaszcz /od Kazimierza Jurkowskiego dla Cioci 
+ Maria Pozorska /od rodz. Wójcik z Moszczańca 
+ Maria Wiszyńska /od Anastazji i Józefa Marczak 
+ Wiesław Chowaniec /od rodz. Bogacz 
08:00 /poza/ + Bogdan Sosnowski /od sąsiadów Janiszewskich i Koperstyńskich 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od rodz. Michalaków i Pastuszczaków 
08:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od Henryka Strzemeckiego z rodz. 
niedziela, 19 stycznia 
08:00 + Magdalena, Grzegorz Pachana i zm. ich rodzice 
09:30 /Wola/ + Krystyna Magierowska /2 r. śm./ od męża i rodziny 
11:00 + Helena, Eugeniusz Kurdyła 
11:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Bogdana Farbaniec z rodz. 
11:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od Pani Dyrektor SP i Pracowników z Jaślisk 
 
 
 


